



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIV - Nr. 8789

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 20 februarie 1978

SCRISOAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ADRESATĂ CELOR CE L-AU FELICITAT CU PRILEJUL CELEI DE-A 60-a ANIVERSĂRI A ZILEI DE NAȘTERE ȘI A ÎMPLINIRII A PESTE 45 DE ANI DE ACTIVITATE REVOLUȚIONARĂ

Cu prilejul împlinirii a 60 de ani de viață și a peste 45 de ani de activitate revoluționară neîntreruptă, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit un mare număr de telegrame și scrisori de felicitare din întreaga țară. Insufleteți de puternice sentimente de stimă și respect față de cel care, în fruntea partidului și statului, conduce cu fermitate și înțelepciune destinele României socialiste, activiști de partid și de stat, organe și organizații de partid județene, municipale, orașenești și comunale, organizații de masă și obștești, ministere și instituții centrale de stat.

„Doresc să exprim pe această cale cele mai calde mulțumiri activiștilor de partid și de stat, organizațiilor de partid și obștești, instituțiilor de stat, tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, care m-au felicitat și mi-au adresat urări cu prilejul celei de-a 60-a aniversări a zilei mele de naștere și a împlinirii a peste 45 de ani de activitate revoluționară.

Apreciez aceste manifestări ca o expresie a dragostei și încrederii întregului nostru popor în Partidul Comunist Român — în rindurile cărui am crescut și m-am dezvoltat ca militant revoluționar și al cărui soldat credincios am fost, sint și voi fi toată viața —, ca o nouă și puternică afirmare a hotărârii oamenilor muncii din patria noastră de a acționa neabătut, în strinsă unitate, pentru înlăturarea exemplară a politicii interne și externe a partidului și statului, pentru transpunerea cu succes în viață a istoricelor hotărâri ale Congresului al XI-lea, a luminosului Program de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Folosesc acest prilej pentru a ura celor care m-au felicitat, întregului nostru popor noi și tot mai mari succese în activitatea viitoare, multe satisfacții și bucurii în muncă și în viață, multă sănătate și fericire”.

NICOLAE CEAUȘESCU

oameni ai muncii din întreaga țară — muncitori, țărani, intelectuali, tineri și virstnici, bărbați și femei, români, maghiari, germani, sirbi și de alte naționalități — au ținut să adreseze tovarășului Nicolae Ceaușescu, cu ocazia acestui moment sărbătoros, călduroase urări de sănătate, fericire, viață îndelungată și putere de muncă, noi și tot mai mari realizări în activitatea de înaltă răspundere consacrată progresului și înfloririi patriei, bunăstării și prosperității întregii națiuni.

Tuturor celor ce i-au scris cu această ocazie, tovarășul Nicolae Ceaușescu le adresează următoarea scrisoare de mulțumire :

In cadrul „Daciadei”,
16-imile Cupei României
au deschis sezonul
fotbalistic

Stagiunea fotbalistică 1978 s-a deschis prin „16”-imile Cupei României, populara competiție a echipelor mari și mici, care se desfășoară sub genericul Daciadei. Etapa de ieri, deși a avut loc pe multe terenuri necorespunzătoare, a oferit numeroase partide atractive, interesante, viu disputate. De data aceasta, formațiile de Divizia A și-au apărut cu mai mult

Steaua	- Sportul stud.
Progresul Vulcanar	- S.C. Bacău
Ind. sirmei C.T.	- A.S.A. Tg. M.
F.C.M. Reșița	- U.T.A.
F.C. Brăila	- C.S. Tirgoviște
F.C.M. Galați	- Jiul
Victoria Zalău	- Dinamo Buc.
Unirea Focșani	- F.C. Argeș
Unirea Alex.	- Petrolul P.
Chimia Rm. V.	- F.C. Bihor
Gaz metan Med	- Polit. Iași

INDUSTRIA SÎRMEI CÎMPIA TURZII, „MICA BUTURUGĂ” A COMPETIȚIEI K. O., ÎNVINDE PE LIDERUL DIVIZIEI A!

succes șansele. Exceptând pe A.S.A. Tg. Mureș (liderul clasamentului, invins de veritabila performanță a acestei „runde”, echipa de Divizie C Industria sirmei C. Turzii), pe C. S. Tirgoviște și Jiul, eliminate de partenerii de întrecere din eșalonul secund (F. C. Brăila și, respectiv, F. C. M. Galați), celelalte reprezentanțe ale Diviziei A s-au calificat pentru optimi.

În cele două întâlniri opunând concurențe de aceeași clasă competițională. Steaua și U.T.A. au obținut cîștig de cauză. Prelungiri s-au înregistrat doar la București (Progresul Vulcanar — S. C. Bacău), Rm. Vilcea (Chimia — F. C. Bihor) și Medias (Gaz metan — Politehnica Iași).

Iată tabelul rezultatelor din „16”-imi :

2-0 (0-0)	Constr. Iași	- Corvinul Huned	2-5 (0-3)
2-4 (1-1, 2-2)	Viit Gheorghieni	- Polit. Timiș.	0-3 (0-1)
2-1 (0-1)	Gloria Reșița	- Olimpia S.M.	0-1 (0-0)
0-4 (0-2)	Avintul Măneciu	- Univ. Craiova	2-5 (1-1)
1-0 (0-0)	Recolta Diosig	- F.C. Constanța	0-6 (0-0)
3-2 (3-2)			
0-7 (0-4)			

Pentru „optimile” Cupei (programate la 18 aprilie) s-au calificat 13 formații de Divizia A, 2 din Divizia B și una din Divizia C (în tabelul de mai sus, echipele subliniate).

ZAHIU INTRĂ... ȘI RISIPEȘTE EMOȚIILE

Steaua — Sportul studențesc 2-0 (0-0)

N-a fost o calificare facilă a Stelei cum pare să arate rezultatul final. Deși pe propriul teren, echipa lui Jenei a „alerat” mult după această victorie, a palpat pentru ea pînă

aproape de finele jocului, mai precis pînă în min. 81, cînd re-dutabilu-i partener de întrecere a primit primul gol.

Pînă atunci „remiza” apărea echitabilă, în pofida stilurilor diferite de joc: Steaua cheltui-se energie în plus, deținînd o ușoară superioritate teritorială, Sportul studențesc echilibrase ostilitățile printr-un joc mai organizat, prin pase mai simple

putut înlocui pe M. Sandu. Iar de ceilalți ce să mai spunem?! Troi a gafat cu regularitate, în timp ce Stroe a risipit cu seninătate, la fiecare început de repriză, singurele mari ocazii ale meciului.

Și cînd toată lumea aștepta prelungirile, omul nr. 1 al Stelei, la sfîrșitul stagiunii de toamnă, l-am numit, desigur, pe ZAHIU, a adus mai devreme... primăvara în sufletele suporterilor echipei din Ghencea; servit de Zamfir (min. 81), el a expediat balonul în masă, de la aproximativ 12 metri, lateral dreapta. Steaua se deco-



Zahiu va deschide scorul în partida Steaua — Sportul studențesc
Foto: I. MIHAIȚA

și oportune. Într-un singur punct asemănarea partenerilor a fost cvasi-perfectă și anume la capitolul finalizare, unde ambele linii de atac, de la care se așteaptă în primul rînd golul, au „trăit” printr-un singur om, Zamfir și — respectiv — Chihaia. Restul? Răducanu, mereu dispus să păstreze balonul, n-a fost nici ieri un vîrf de atac, iar dincolo Iorgulescu nu l-a

nectase, Sportul studențesc nu mai avea timp suficient pentru replică. La scurtă vreme de la deschiderea scorului, în min. 85, RĂDUCANU, bine găsit de același Zamfir, a suțat din mijlocul careului mare, balonul a lovit, jos, stîlpul sting al porții

G. NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

FINALELE EDIȚIEI DE IARNĂ A „DACIADEI” LA SANIE, ȘAH ȘI TENIS DE MASĂ AU CUNOSCUȚ UN SUCCES DEPLIN

94 LA SUTĂ DIN ȘAHIȘTI ERAU PREMIANȚI!...

CRAIOVA. 19 (prin telefon). Craiovenii au știut că în orașul lor vor descinde, din zeci de trenuri, campionii la șah și tenis de masă ai tuturor județelor. Au știut că acești finaliști ai ediției de iarnă a „Daciadei” au între 10-14 ani și au luat toate măsurile organizatorice posibile. O comisie cu program non-stop aștepta la gară sosirea competitorilor oaspeți. Un panou uriaș cu inscripțiile „Daciadei” le ura bun venit în Cetatea Băniei, după care o altă comisie „transport intern-agrement” îi invita în autocarele O.J.T., adică la o scurtă vizită a orașului în drum spre locurile de cazare. S-a prevăzută și „momentul” cînd Daniela sau Florin vor pierde la șah ori tenis de masă: doi pionieri localnici, cu batis-tele dinainte pregătite, vor interveni dacă cineva va plînge... Oricum, seara urma un mare spectacol — chiar în sala de sport — susținut de echipele artistice ale Casei pionierilor și șoimilor patriei din Craiova; cu snoave, țaraturi, grupuri de recitatori, orchestre de mandoline, muzică populară oltenească — firește — spre destinderea generală. A doua zi vor interveni alte și alte „comisii” cu sarcini concrete, în vederea asigurării succesului acestor finale pe țară ale „Daciadei”. Bunăoară, comisia „invitații de onoare — performanță” va prezenta elevilor șahiști pe marele maestru internațional Florin Gheorghiu și pe maestrul internațional Victor Ciocălțea care, stringînd miinile celor 80 de finaliști, vor da un simultan la cite 40 de mese fiecare.

Finala de tenis de masă a fost disputată, la băieți, între Viorel Fota și Gabriel Gidea. Pionierul Viorel Fota, de la

Scoala generală nr. 1 din Tr. Măgurele, reprezenta județul Teleorman și, firește, onoarea familiei Fota, prezentă la Craiova pentru a-și susține mezinul. Viorel se antrenase intens cu fratele său Mihai Fota (anul I la Facultatea de energetică din București), cu mama sa, Iliana Fota, profesoară de limba română la Școala generală nr. 1 din Tr. Măgurele — cîștigătoare etapei pe municipiu la tenis de masă în cadrul „Daciadei”, precum și cu tatăl său, ing. Stoica Fota, directorul Liceului agro-industrial din Tr. Măgurele... eliminat în faza pe orăș, tot la tenis de masă, și tot în cadrul „Daciadei”.

Adversarul lui Viorel, Gabriel Gidea, cucerise titlul de

campion al județului Dolj, era elev la Liceul Nicolae Bălcescu și avea — jucînd „acasă” — toată galeria de partea lui. A fost o finală de zile mari. Primul set și l-a adjudecat Gabi, apoi Viorel a egalat. Ultimele mingi, ultimele emoții și Gabriel Gidea, asemenea unui spiridus, este peste tot și cîștigă. Pioniera Veronica Buhuși de la Școala generală nr. 34 din Constanța (comandant de detașament) va învinge în finală pe Lucreția Vinătoru (București).

Buclucașă ciocănitore Woody, care a bătut tot timpul cu ciocul ei de celuloid pe mesele de tenis, și-a mutat apoi veselul trîl la șah, în sala unde 20 de ceasuri făcneau parcă în ace-

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)

COMUNA RUNCU, DE LA DEAL, A ÎNVINS... JUDEȚELE DE LA MUNTE!

MIERCUREA CIUC, 19 (prin telefon). Trei autocare cu circa 150 de tineri, plecate sîmbătă din Miercurea Ciuc, s-au oprit după 25 de kilometri într-o adevărată lume de basm: frumoasa stațiune Băile Harghita, îmbrăcată din belșug în alb, locul unde tinerii urmau să se întreacă în finala „Daciadei” la sanie, categoria 14-19 ani și totodată cea de a X-a ediție a „Săniuței de argint”.

După o festivitate de deschidere foarte reușită, sub drapelul alb al „Daciadei”, au urmat o cursă de recunoaștere și prima manșă. Pista de concurs cerea o bună pregătire din partea competitorilor și, firește, pe primele locuri s-au clasat reprezentanții ai județelor favorite: Harghita, Prahova, Hunedoara.

Dar, în fruntea lor, spre surpriză generală, Eusebio Cojocaru, din județul Dimbovița, comuna Runcu, a reușit cea mai rapidă coborîre! A doua manșă, desfășurată duminică dimineața, pe ninsoare, a confirmat, în mare parte, rezultatele primei zile. Cojocaru, cel care reprezenta un ținut cu o pondere mai scăzută în sporturile zăpezii, a realizat din nou un timp foarte bun, adjudecîndu-și astfel titlul de campion al „Daciadei”.

Luptă strînsă a fost și la fete. Mai mult, unele dintre temerarele coborîtoare au realizat duminică timpuri mai buni

Modesto FERRARINI

(Continuare în pag. 2-3)

Surpriză în campionatul de volei

DINAMO (m) DIN NOU ÎNVINSĂ, 1-3 CU EXPLORĂRI BAIĂ MARE!

MASCULIN

În etapa a 19-a a campionatelor Diviziei A de volei, desfășurată sîmbătă și duminică, s-a înregistrat o mare surpriză: formația masculină Dinamo — campioana țării — a fost învinsă, la Baia Mare, de echipa locală Explorări. Coroborată cu victoria obținută de Steaua, înfrîngerea dinamoviștilor clarifică, se pare definitiv, situația din fruntea clasamentului. Iată rezultatele celor 11 partide ale etapei (meciul feminin Universitatea Craiova — Știința Bacău are loc astăzi).

EXPLORĂRI BAIĂ MARE — DINAMO 3-1 (13, 8, —13, 5). Cei peste 3000 de spectatori au asistat la o partidă de mare luptă. După ce localnicii, cu Băgăian în mare formă, cîștigă primele două seturi, Dinamo are o revenire și reduce din handicap. Băimărenii joacă însă în continuare excelent, mai ales în linia a doua, și își adjudecă pe merit victoria finală. Ex-

(Continuare în pag. 2-3)

INOTATOARELE SE TIN DE CUVINT: RECORDURI SI IN LUNA FEBRUARIE I

Recorduri si performante de valoare internationala in luna februarie, iata lucrurile cu care nu ne-au prea bucurat inotatorii nostri...

Carmen Bunaciu, a incercat si ea sa-si corecteze recordul la 100 m spate, dar i-au lipsit...

CAMPIONATELE DE ATLETISM ALE JUNIORILOR II

CLUJ-NAPOCA, 19 (prin telefon). In sala de atletism din parcul sportiv al Universitatii...

CONSTANTIN BUZOIU - CAMPION NATIONAL LA SARITURI CU SCHIURILE

Dumbrăvă, frumoasa stațiune Borșa a fost pur și simplu invadată de un mare număr de turiști...

DIVIZIA A, LA POPICE

A reîncept Divizia A la popice, simbătă și duminică disputându-se etapa a X-a...

FEMININ

Petrolul Băicoi 2457-2383 p.d. (scor individual 4-2). Formația din Băicoi...

VOINȚA

Voința București - Voința Galați 2427-2324 (5-1). Cea mai precisă concurență de la gazde...

ARCAN

Arcașii București - Voința Ploiești 2403-2336 (5-1). S-au evidențiat Cornelia Grecescu...

PLAVITIU

Voința Timișoara - Voința Cluj-Napoca 2386-2324 (4-2). Voința Oradea...

VOINȚA CONȘTEANCI

Voința Conșteanți - Gloria București 2327-2360 (3-3). Voința Craiova...

MASCULIN

Constructorul Galați 5515-5214 (6-0). Brașovenii au dominat net, rezultatele lor stătuindu-se la cote înalte...

RAFINORUL

Rafinorul Ploiești - Olimpia București 5328-5318 (3-3). Bucureștenul Grigore Marin...

CRISTEA

Electromureș Tg. Mureș - Progresul Oradea 5377-5147 (5-1). Frunța seriei Nord...

VOINȚA PAUS

Voința Păuș - Unio Satu Mare 5170-5080 (5-1). Dermagant Tg. Mureș...

6-50 desfășurat două curse de cros: femei (2050 m)

1. Dolina Beșliu (IP Suceava) 7:32,6. 2. Maria Moț (CASU Timiș.) 7:39,6. 3. Viorica Jitaru (Univ. Galați) 7:42,0...

CAMPIONII DE JUNIORI LA SANIE-SPORT

SINAIA, 19 (prin telefon). Pe pirtia din localitate s-au desfășurat, în condiții atmosferice și organizatorice excelente...

BRĂILA

La Brăila și Galați s-au încheiat simbătă seara întrecerile „Turneului primăverii”...

„TURNEUL PRIMĂVERII”, LA BOX, DE LA BRĂILA ȘI GALAȚI

La Brăila și Galați s-au încheiat simbătă seara întrecerile „Turneului primăverii”...

TRACTORUL BRAȘOV

Tractorul Brașov 3-0 (10, 7, 13). Joc viu disputat, cu faze frumoase la fileu...

REZULTATE FINALE

muscă: T. Ghinea (Steaua) b.p. Gh. Niță (Sibiu)...

ETAPA A II-A A DIVIZIEI DE LUTE GRECO-ROMANE

Simbătă și duminică, echipele participante la campionatul republican de greco-romane...

BUCUREȘTI

În sala Progresul s-au întâlnit cele șapte echipe ale seriei a II-a...

GALAȚI

În cluda faptului că în reuniunea finală se disputau numai șase meciuri oficiale...

UNIVERSITATEA TIMISOARA

Universitatea Timișoara - Dinamo București 0-3 (-5, -3, -16). Victorie obținută de bucureștenii în aproximativ 40 de minute...

RAPID

Rapid - I.E.F.S. 3-0 (8, 5, 4). După un început slab, rapidistele, cu un blocaj bun...

MARATEX BAIA MARE

Maratex Baia Mare - Chimpeș 0-3 (-7, -10, -13). Băimărencile au jucat foarte slab...

VOINȚA

Voința - C.S.U. Galați 0-3 (-6, -10, -6). Fără Doina Rusu și Crina Georgescu...

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA

EXTRAȘI LA TRAGEREA: 19 FEBRUARIE 1978: FAZA I: extragera I: 6 21 25 27 43 44...

CLUJ-NAPOCA

În sala de atletism din parcul sportiv al Universității s-au desfășurat întrecerile pentru cucerirea titlurilor de campioni republicani la juniorii II...

VOINȚA

Voința București - Voința Galați 2427-2324 (5-1). Cea mai precisă concurență de la gazde...

ARCAN

Arcașii București - Voința Ploiești 2403-2336 (5-1). S-au evidențiat Cornelia Grecescu...

PLAVITIU

Voința Timișoara - Voința Cluj-Napoca 2386-2324 (4-2). Voința Oradea...

VOINȚA CONȘTEANCI

Voința Conșteanți - Gloria București 2327-2360 (3-3). Voința Craiova...

MASCULIN

Constructorul Galați 5515-5214 (6-0). Brașovenii au dominat net, rezultatele lor stătuindu-se la cote înalte...

RAFINORUL

Rafinorul Ploiești - Olimpia București 5328-5318 (3-3). Bucureștenul Grigore Marin...

CRISTEA

Electromureș Tg. Mureș - Progresul Oradea 5377-5147 (5-1). Frunța seriei Nord...

VOINȚA PAUS

Voința Păuș - Unio Satu Mare 5170-5080 (5-1). Dermagant Tg. Mureș...

VOINȚA CONȘTEANCI

Voința Conșteanți - Gloria București 2327-2360 (3-3). Voința Craiova...

MASCULIN

Constructorul Galați 5515-5214 (6-0). Brașovenii au dominat net, rezultatele lor stătuindu-se la cote înalte...

RAFINORUL

Rafinorul Ploiești - Olimpia București 5328-5318 (3-3). Bucureștenul Grigore Marin...

CRISTEA

Electromureș Tg. Mureș - Progresul Oradea 5377-5147 (5-1). Frunța seriei Nord...

VOINȚA PAUS

Voința Păuș - Unio Satu Mare 5170-5080 (5-1). Dermagant Tg. Mureș...

VOINȚA CONȘTEANCI

Voința Conșteanți - Gloria București 2327-2360 (3-3). Voința Craiova...

MASCULIN

Constructorul Galați 5515-5214 (6-0). Brașovenii au dominat net, rezultatele lor stătuindu-se la cote înalte...

CLUJ-NAPOCA

În sala de atletism din parcul sportiv al Universității s-au desfășurat întrecerile pentru cucerirea titlurilor de campioni republicani la juniorii II...

VOINȚA

Voința București - Voința Galați 2427-2324 (5-1). Cea mai precisă concurență de la gazde...

ARCAN

Arcașii București - Voința Ploiești 2403-2336 (5-1). S-au evidențiat Cornelia Grecescu...

PLAVITIU

Voința Timișoara - Voința Cluj-Napoca 2386-2324 (4-2). Voința Oradea...

VOINȚA CONȘTEANCI

Voința Conșteanți - Gloria București 2327-2360 (3-3). Voința Craiova...

MASCULIN

Constructorul Galați 5515-5214 (6-0). Brașovenii au dominat net, rezultatele lor stătuindu-se la cote înalte...

RAFINORUL

Rafinorul Ploiești - Olimpia București 5328-5318 (3-3). Bucureștenul Grigore Marin...

CRISTEA

Electromureș Tg. Mureș - Progresul Oradea 5377-5147 (5-1). Frunța seriei Nord...

VOINȚA PAUS

Voința Păuș - Unio Satu Mare 5170-5080 (5-1). Dermagant Tg. Mureș...

VOINȚA CONȘTEANCI

Voința Conșteanți - Gloria București 2327-2360 (3-3). Voința Craiova...

MASCULIN

Constructorul Galați 5515-5214 (6-0). Brașovenii au dominat net, rezultatele lor stătuindu-se la cote înalte...

RAFINORUL

Rafinorul Ploiești - Olimpia București 5328-5318 (3-3). Bucureștenul Grigore Marin...

CRISTEA

Electromureș Tg. Mureș - Progresul Oradea 5377-5147 (5-1). Frunța seriei Nord...

VOINȚA PAUS

Voința Păuș - Unio Satu Mare 5170-5080 (5-1). Dermagant Tg. Mureș...

VOINȚA CONȘTEANCI

Voința Conșteanți - Gloria București 2327-2360 (3-3). Voința Craiova...

MASCULIN

Constructorul Galați 5515-5214 (6-0). Brașovenii au dominat net, rezultatele lor stătuindu-se la cote înalte...

CLUJ-NAPOCA

În sala de atletism din parcul sportiv al Universității s-au desfășurat întrecerile pentru cucerirea titlurilor de campioni republicani la juniorii II...

VOINȚA

Voința București - Voința Galați 2427-2324 (5-1). Cea mai precisă concurență de la gazde...

ARCAN

Arcașii București - Voința Ploiești 2403-2336 (5-1). S-au evidențiat Cornelia Grecescu...

PLAVITIU

Voința Timișoara - Voința Cluj-Napoca 2386-2324 (4-2). Voința Oradea...

VOINȚA CONȘTEANCI

Voința Conșteanți - Gloria București 2327-2360 (3-3). Voința Craiova...

MASCULIN

Constructorul Galați 5515-5214 (6-0). Brașovenii au dominat net, rezultatele lor stătuindu-se la cote înalte...

RAFINORUL

Rafinorul Ploiești - Olimpia București 5328-5318 (3-3). Bucureștenul Grigore Marin...

CRISTEA

Electromureș Tg. Mureș - Progresul Oradea 5377-5147 (5-1). Frunța seriei Nord...

VOINȚA PAUS

Voința Păuș - Unio Satu Mare 5170-5080 (5-1). Dermagant Tg. Mureș...

VOINȚA CONȘTEANCI

Voința Conșteanți - Gloria București 2327-2360 (3-3). Voința Craiova...

MASCULIN

Constructorul Galați 5515-5214 (6-0). Brașovenii au dominat net, rezultatele lor stătuindu-se la cote înalte...

RAFINORUL

Rafinorul Ploiești - Olimpia București 5328-5318 (3-3). Bucureștenul Grigore Marin...

CRISTEA

Electromureș Tg. Mureș - Progresul Oradea 5377-5147 (5-1). Frunța seriei Nord...

VOINȚA PAUS

Voința Păuș - Unio Satu Mare 5170-5080 (5-1). Dermagant Tg. Mureș...

VOINȚA CONȘTEANCI

Voința Conșteanți - Gloria București 2327-2360 (3-3). Voința Craiova...

MASCULIN

Constructorul Galați 5515-5214 (6-0). Brașovenii au dominat net, rezultatele lor stătuindu-se la cote înalte...

CLUJ-NAPOCA

În sala de atletism din parcul sportiv al Universității s-au desfășurat întrecerile pentru cucerirea titlurilor de campioni republicani la juniorii II...

VOINȚA

Voința București - Voința Galați 2427-2324 (5-1). Cea mai precisă concurență de la gazde...

ARCAN

Arcașii București - Voința Ploiești 2403-2336 (5-1). S-au evidențiat Cornelia Grecescu...

PLAVITIU

Voința Timișoara - Voința Cluj-Napoca 2386-2324 (4-2). Voința Oradea...

VOINȚA CONȘTEANCI

Voința Conșteanți - Gloria București 2327-2360 (3-3). Voința Craiova...

MASCULIN

Constructorul Galați 5515-5214 (6-0). Brașovenii au dominat net, rezultatele lor stătuindu-se la cote înalte...

RAFINORUL

Rafinorul Ploiești - Olimpia București 5328-5318 (3-3). Bucureștenul Grigore Marin...

CRISTEA

Electromureș Tg. Mureș - Progresul Oradea 5377-5147 (5-1). Frunța seriei Nord...

VOINȚA PAUS

Voința Păuș - Unio Satu Mare 5170-5080 (5-1). Dermagant Tg. Mureș...

VOINȚA CONȘTEANCI

Voința Conșteanți - Gloria București 2327-2360 (3-3). Voința Craiova...

MASCULIN

Constructorul Galați 5515-5214 (6-0). Brașovenii au dominat net, rezultatele lor stătuindu-se la cote înalte...

RAFINORUL

Rafinorul Ploiești - Olimpia București 5328-5318 (3-3). Bucureștenul Grigore Marin...

CRISTEA

Electromureș Tg. Mureș - Progresul Oradea 5377-5147 (5-1). Frunța seriei Nord...

VOINȚA PAUS

Voința Păuș - Unio Satu Mare 5170-5080 (5-1). Dermagant Tg. Mureș...

VOINȚA CONȘTEANCI

Voința Conșteanți - Gloria București 2327-2360 (3-3). Voința Craiova...

MASCULIN

Constructorul Galați 5515-5214 (6-0). Brașovenii au dominat net, rezultatele lor stătuindu-se la cote înalte...

DE A „DA COMUNA RU A INVIN DE 2 (Urmare) decit ai ba context, de r al intrecrier zentanta Har zică, din S gazdelor mar tignid utiul coboritoare p intre 14 și 15. Sa enumez alte citeva c lelor la care ul Ilfov, re tivii din com tatele, a ob bune decit nu a reușit fete, reprez Dimbovitza, M din Runcu (P Cojocaru), a piană și, as bovița a obț județe și un. Remarcind naliști din in sporturile Severin, Buz strădania org asigura un desfășurare a numele prim IETI. I. E. C ța) - campii 2. T. Pogore T. Veres (Ha Aurelia Urz campionă a rria Mihai (D melia Gundel 94 LA SUTA ERAU P (Urmare) lasi tempo. S o disciplină cute mintea, ordonează gi tr-un cuvint, am făcut un rile celor 80 sută din pion dețeni la șal școlile respec acestia Alina industrial dir Moisei (Școa din Roman), (Școala gene Boșca), toate care an. Au campioni al Roxana Adoa hova) și Hori SU Uni FOCSANI, I Atmosferă de calitate, pentru prima oară o A. a susținut a. 10.000 de sp la acest joc d cu toate că t probleme difi pe. Oaspetii a lor tehnica tr au avut ca gaoarea și elar ria a revenit șeni, cărora le „zeița Fortuna rializat superi înscris în min a luat o acțiu a driblat trei 20 m, a marca DIFERE Gloria RESIȚA, 19 un timp frigu 3.000 de specta stadionului Valca incurajeze ech din localitate, după doi ani. petiții. Prima gală sub rapar Hașeganu, cel cant al oaspet min. 9 și în spațiul parter Stoica, cel de în ultima inst Kiss. Distribuț unuare, 3 p măreilor. cind nume loace, creta și zil de a taur 22). La debar

16-imile CUPEI ROMÂNIEI

Fotbal

CHITARU, CONTRIBUȚIE DECISIVĂ LA CALIFICARE Progresul Vulcan - S.C. Bacău 2-4 (1-1, 2-2)

La desfasurarea verva de joc, Chitaru a avut o contribuție decisivă la calificarea Progresului Vulcan. În meciul de ieri, pentru echipa noastră, Chitaru a marcat două goluri, egalând zece minute mai târziu pe BOTEZ, bucureștenii au jucat foarte bine 25 de minute din replica secundă (perioadă pe care au fructificat-o prin golul din min. 76 realizat de GEORGESCU) și se părea că se îndreaptă spre o fază următoare a competiției. Dar, când mai erau doar 9 minute de joc, în urma unei loviturii libere a lui Chitaru, Panăne a pasat abil lui CHITARU și acesta a reușit cu capul: 2-2.

Prelungirile s-au desfășurat în nota de superioritate a divizionarelor: A (care a avut o linie de mijloc mai proaspătă, mai mobilă) și balanța a fost înclinată în favoarea ei de același CHITARU: în min. 100, primind - la centrul terenului - un balon respins de colegii săi din apărare, după un

GAZDELE N-AU PUTUT MAI MULT... Victoria Zalău - Dinamo București 0-7 (0-4)

ZALĂU, 19 (prin telefon). Pe un teren cu zăpadă bălăcioasă, în mijlocul unui interes deosebit, campioana țării și-a impus punctul de vedere din plecare. Ambicioasa echipă de categorie județeană (ajunsă în această fază a Cupei spre onoarea ei) a făcut tot ce putea, dar diferența de valoare era așa de mare că nu se putea întâmpla minunea, așteptată și domită de cei 8.000 de spectatori prezenți la acest meci.

Localnicii s-au apărut cit au putut, au combinate destul de bine la mijlocul terenului, dar n-au avut forța să ajungă prea des în preajma careului de 16 m al campioanelor. Așadar, totul s-a petrecut la poarta gazdilor. Scorul a fost deschis în min. 7 de „Gheata de aur”. Apoi, tot DUDU GEORGESCU a mai înscris de două ori (min. 14, din 11 m, și

NICI O PROBLEMĂ Viitorul Gheorghieni - Politehnica Tim. 0-3 (0-1)

GHEORGHIEI, 19 (prin telefon). Net superiori, studenții timișoreni s-au impus și mai categoric decât arată scorul. Gazdele, handicape și de absența celui mai bun jucător al lor, Barbu (suspendat în urma acumulării a 3 cartonașe galbene), au jucat crispat, parînd resemnați de la început. Chiar din start, în min. 5, „Poli” risipește orice semn de încrezare, deschizînd scorul prin ANGHEL, acesta sînd puternic din afara careului mare și surprinzîndu-l pe portarul Biriș. În continuare, golul este la discreția oaspeților, care își creează ocazii după ocazii, ratate însă una după alta. La reluare, Politehnica își mărește avantajul, în min. 47, prin COTEC: șutul acestuia lovește bara și ricoșează în plasă, în colțul opus. Scorul partidei este stabilit de MEHEDINTU care, în min. 83, reia cu capul centrarea lui Volaru.

Constantin ALEXE Gaz metan Mediaș - Politehnica Iași 1-1 (0-0, 1-1)

MEDIAȘ, 19 (prin telefon). Gazdele au jucat cu mult aplomb însă nu și cu luciditate în fazele de finalizare. Ele s-au apropiat destul de des de poarta lui Naste, dar imprecizia atacanților a dus la irosirea unor ocazii clare, cum a fost și la „bara” lui Boaru (min. 53). Golul mediesenilor a fost opera juriului GRĂDINARU, care a marcat, în min. 57, în urma unei pase primite de la Moraru.

După gol, ieșenii au ieșit mai des la atac, forțînd egalarea. O reușească abia în min. 86, cînd DĂNILĂ înscrie plasat, fructificînd o centrare a lui Romiță. În prelungiri, oaspeții practică mai mult un joc de apărare, mulțumindu-se cu rezultatul de pe tabela de marcat. Gazdele ratează două mari ocazii în min. 95 (Husar) și în min. 98 (Grădinaru). Conform regulamentului, ieșenii s-au calificat fiind în deplasare.

IEȘENII ÎN OPTIMI, PRIN... REGULAMENT Z. RIȘNOVEANU-coresp.

A arbitrat bine C. Dinulescu (București). GAZ METAN: Dulinschi - Potor, Costin, Boaru, Lazăr - Sokaici, Orza, Dulău (min. 95 Kus) - Ioniță (min. 95 Husar). Moraru, Grădinaru. POLITEHNICA: Naste - Miclos, Antohi, Ciobanu, Ciocirlan - Romiță, Simionescu, Florean (min. 56 Trađafilon) - Ionescu (min. 65 Cernescu), Dănilă, Costea.

FUNDAȘUL GASPĂR - DOUĂ GOLURI! U.T.A. - F.C.M. Reșița 4-0 (2-0)

TEMIȘOARA, 19 (prin telefon). Peste 6.000 de spectatori, mulți dintre ei arădeni, au aplaudat pe terenul C.F.R. din localitate o frumoasă și meritată victorie la scor a formației U.T.A. Terenul a fost acoperit cu un strat de zăpadă; arădenii au dovedit o bună pregătire tehnică și fizică, dominînd perioade îndelungate. După ce, în min. 14, Nedelcu II a trimis balonul în bară, în min. 18 Domide, aflat pe partea stîngă, a schimbat jocul pe partea dreaptă, balonul a ajuns la fundașul GASPĂR, urcat în atac, acesta a pătruns în careu și a sutat pe jos, deschizînd scorul. În continuare jocul s-a mai echilibrat, dar numai pentru o scurtă perioadă. În min. 30 portarul Jivan remarcîndu-se la o lovitură liberă de la aproximativ 25 m executată de Bojin. În min. 35 fundașul GASPĂR urcă din nou în atac, face un slalom printre adversari, intră în careu - din

Radu URZICEANU Gaz metan Mediaș - Politehnica Iași 1-1 (0-0, 1-1)

După pauză reșițenii au intrat decizi să schimbe rezultatul, au combinate mult (și uneori frumos) la mijlocul terenului, au obținut câteva lovituri de colț, dar tabela de marcat s-a modificat din nou tot în favoarea echipei U.T.A. În min. 63, după o acțiune colectivă, NEDELCU II mărește avantajul formației sale și, în min. 74, KUKLA, urcat în atac, înscrie în urma unei lovituri de colț.

A arbitrat bine V. Tatar (Hunedoara): U.T.A.: Jivan - Gaspăr, Kukla, Gall, Giurgiu - Schepp, Brogowski, Leac (min. 75 Tirban) - Cîră (min. 70 Coraș). Nedelcu II, Domide. F.C.M. REȘIȚA: Windt - Chivu, Porarșchi, Hergane, Boțonea - Bojin, Jacotă (min. 60 Irimie), Bora (min. 46 Portik) - Atodiresel, Oancea, Florea.

ȘI RĂPIȘTE EMOȚIILE (Urmare din pag. 1)

lui Lazăr, de unde a deviat în plasă: 2-0, un scor, cum am spus, greu de întrevăzut pînă în acel minut 81...

Arbitrul Constantin Bărbulescu a condus bine formațiile: STEAUA: Iordache - Anghelescu, Agiu, Sameș (min. 52 Zahiu), Vigu - Stoica, Dumitru, Iordănescu - Troi, Răducanu, Zamfir. SPORTUL STUDENȚESC: Lazăr - Tănăsescu, Ciugarin, Cazan, Manea - Rădulescu, O. Ionescu, Munteanu - Siroe, Iorgulescu, Chihaiia.

Unirea Alexandria - Petrolul Ploiești 0-1 (0-0)

ALEXANDRIA, 19 (prin telefon). Meci de mare angajament fizic din partea echipei gazdă, încheiat însă cu victoria echipei mai experimentate. Dar, aproape 60 de minute de joc, un neavizat nu ar fi știut care este formația de categorie superioară și care din Divizia B, pentru că Unirea a jucat de la egal la egal cu Petrolul, a dominat uneori categoric; în prima repriză, ea a sutat mai mult la poartă (13-7, în favoarea formației din Alexandria), dar nu a reușit golul (pe care l-ar fi meritat) din pricina lipsei de decizie a atacanților săi și a faptului că linia de fundași din fața lui Mircea a respins totul.

În min. 63 se înscrie unicul gol al meciului: fundașul Gh. Dumitrescu înaintează nestingherit pe extrema dreaptă, trimite mingea în careu unde fundașii centrali ai Unirii nu atacă decît Tiță înțîndu piciorul să respingă balo-

Pompiliu VINTILĂ GAZDELE I-AU ȚINUT 60 DE MINUTE ÎN ȘAH PE PLOIEȘTENI

nul, dar nu-l atinge și mingea ajunge la SIMACIU, care înscrie fără dificultate.

Arbitrul Fl. Cenea (Caracal), uneori inegal în aprecieri, a condus echipele: UNIREA: Bunea - Ghiță, Tius, Tiță, I. Radu - Buracu, Volcică, Lecoviste - Manciu (min. 73 - Pleșoianu), G. Radu, Hîșulescu; PETROLUL: Mircea - Gh. Dumitrescu, Sotir, Negoită, Butuși - Fl. Nicolae, Angelescu, Kozarek - Pișău, Simaciu, Fl. Dumitrescu.

Mircea TUDORAN OBLEMENCO, DESELNICU ȘI DUMITRACHE - OAMENII DE GOL F.C.M. Galați - Jiul 3-2 (3-2)

GALAȚI, 19 (prin telefon). Meciul dintre echipa locală F.C.M. și Jiul a atras în tribunele stadionului Dunărea peste 13.000 de spectatori care au fost martorii nu numai ai unei meritate victorii a gazdelor, ci și ai unui joc de foarte bună calitate. Gălățenii au reușit foarte repede să înscrie, încă din min. 2, în urma unei centrări a lui Ghirea, fructificată cu capul de OBLEMENCO - rămas același om de gol pe care îl cunoaștem. Oaspeții replică însă viguros prin câteva contraatacuri și obțin egalarea după care preiau conducerea, prin golurile realizate de DUMITRACHE, min. 11 (din pasa lui Stoica) și min. 25 (din centrarea lui Bucureșcu), primul din ele datorită și greșelii lui Oană, ieșit inoportun din poartă. În finalul reprizei se produce cea de-a doua răsturnare de scor, gazdele marcînd, în min. 39, prin DESELNICU (care a evo-

Unirea Focșani forțează, ieșe la atac, mijlocașii joacă mai bine decât pînă atunci, înaintașii creează multe faze la poarta lui Cristian (azi în formă foarte bună) dar... golul egalizator nu a venit.

A arbitrat foarte bine N. Răinea (Birlad): UNIREA: FOCȘANI: Gheorghiu - Gheorghie, Zait, Anghel, Petrea - Costea, Pastia (min. 80 Ghica), Sereda (min. 75 M. Alexandru) - Enache, Manolache, Sima. F.C. ARGEȘ: Cristian - Zamfir, Stanco, Cirstea Ivan - Chivescu, Iovănescu, Dobrin - Bărbulescu (min. 64 Bosu), Radu II, Doru Nicolae (min. 80 Iatan).

7 GOLURI I-AU ÎNCĂLZIT PE SPECTATORI Constructorul Iași - Corvinul Hunedoara 2-5 (0-3)

IAȘI, 19 (prin telefon). Pe o vreme foarte friguroasă și cu vînt aproximativ 8.000 de spectatori au venit pe stadionul Constructorul pentru a vedea echipa locală în confruntarea cu divizionara A Corvinul Hunedoara. I-au „încalzit” cele șapte goluri plus cel puțin încă patru mari ocazii ratate, pe scurt, meciul antrenant la care au asistat. Mult mai stabil pe picioare (condiție esențială pe terenul alunecos), oaspeții, conduși excelent de Lucescu care a fost secundat cu brio de Văetuș și Georgescu, și-au creat multe poziții de gol în careul advers și dacă n-ar fi fost forma bună și plasamentul fundașului Toacă și ale portarului Atimoftoaiei, hunedorenii ar fi înscris

Arbitrul T. Balanovici (Iași) a condus foarte bine: F.C.M.: Oană - Ghirea, Olteanu, Stoicescu, Haiduc, - Constantinescu, Deselnicu, Burcea (min. 46 R. Dan) - Cramer (min. 82 Orac), Oblemenco, Tolea. JIUL: Homan - P. Grigore, Bădin, Clupitu, Topor (min. 54 P. Nicolae) - Stoica, Mulețescu, Stoichiță - Bucureșcu (min. 74 Toma), Dumitrache, Sălăjan.

mai multe goluri. Au marcat: Petcu (min. 20), Cassai (min. 37), Nicșa (min. 40 și 63), Dumitriu IV (min. 64) pentru Corvinul și Vasiliu (min. 47), Pachiteanu (min. 82) pentru gazde.

Arbitrul M. Fediuc (Suceava) a condus atent și autoritar: CONSTRUCTORUL: Atimoftoaiei - Chiriță (min. 30 Romiță III), Toacă, V. Cănanău, L. Cănanău - Vasiliu, Iordache Alloaiei (min. 46 Ince IV) - Ionescu, Adriescu, Pachiteanu.

CORVINUL: I. Gabriel - Niculescu (min. 70 Bucur), Văetuș, Angelescu, Miculescu - Dumitriu IV, Cassai, Petcu - Lucescu, Nicșa, Georgescu.

Dumitru DIACONESCU - coresp.

OLIMPIA SATU MARE 0-1 (0-0) F.C. ARGEȘ 0-1 (0-0)

Unirea Focșani forțează, ieșe la atac, mijlocașii joacă mai bine decât pînă atunci, înaintașii creează multe faze la poarta lui Cristian (azi în formă foarte bună) dar... golul egalizator nu a venit.

A arbitrat foarte bine N. Răinea (Birlad): UNIREA: FOCȘANI: Gheorghiu - Gheorghie, Zait, Anghel, Petrea - Costea, Pastia (min. 80 Ghica), Sereda (min. 75 M. Alexandru) - Enache, Manolache, Sima. F.C. ARGEȘ: Cristian - Zamfir, Stanco, Cirstea Ivan - Chivescu, Iovănescu, Dobrin - Bărbulescu (min. 64 Bosu), Radu II, Doru Nicolae (min. 80 Iatan).

GAZDELE AU REZISTAT O REPRIZĂ... Recolta Diosig - F.C. Constanța 0-6 (0-0)

DIOSIG, 19 (prin telefon). Cam 3.000 de oameni au înfruntat gerul și vîntul crezînd într-o minune. În prima repriză, pe un teren dezapezit (felicitări organizatorilor!), marea diferență de valoare dintre cele două formații a fost anulată de ambii echipel gazdă (antrenor - Z. Grifaton), dar și de șansa ei: bara s-a opus, în minutul 13, la șutul lui Băloșu iar portarul Bărbuța a intervenit miraculos în cinci situații limită.

Speranțele micilor echipe județene întru-un rezultat de senzație se pierd treptat, pentru că în min. 54 F.C. Constanța deschide scorul prin PETCU, și apoi înscrie gol după gol: în min. 71

GAZDELE IN VERVĂ F.C. Brăila - C.S. Tîrgoviște 1-0 (0-0)

BRĂILA, 19 (prin telefon). Peste 10.000 de brăileni au plecat de pe stadionul Municipal săfășure de victoria echipei lor favorite, obținută pe merit în fața divizionarelor A C.S. Tîrgoviște, în urma unui joc ambicios, desfășurat în viteză și orientat în permanență spre poarta lui Coman. Partida a fost atractivă prin nenumăratele faze spectaculoase create mai ales de localnici. În prima repriză, fără să pară surprinzător, putea fi chiar 4-0 pentru tinăra formație antrenată de Robert Cosmoc; - au ratat Telegraf (min. 7), Traian (min. 14), Bulancea și Telegraf (min. 31) - ambii s-au blîfuit pe rînd cu mingea în careu iar Pitaru (min. 43) a seos cu capul mingea sutată din întoarcere de Telegraf. Dar tot așa se putea să fie și 0-1, dar Sava, scăpat pe singurul contraatac tîrgoviștean, a sutat în aceeași direcție în care se afla portarul și la reluare gazdele au fost

VIDAC I-A CALIFICAT PE BIHORENI Chimia Rm. Vilcea - F.C. Bihor 0-2 (0-0, 0-0)

RM. VILCEA, 19 (prin telefon). Eroul acestui meci a fost portarul bihorean Vidac care a lămurit cel puțin 6 ocazii clare ale gazdelor, șuturi de la cîțiva metri, ce se puteau transforma în goluri, dar pe care orădeanul le-a scos în mod miraculos. În același timp, trebuie să subliniem că formația vilceană, deși a atacat aproape în permanență, în fazele de finalizare nu a găsit soluțiile cele mai potrivite pentru a-și crea situații de șut. Apărîndu-se supranumeric, oaspeții au făcut adesea un adevărat zid în preajma careului și, în același timp, au contraatacat periculos, la două asemenea faze - din prelungiri - reușind golurile care le-au adus calificarea. În min. 95, Petrovici a centrat de pe partea stîngă și KUN II a reușit imparable din interiorul careului, iar în min. 115, FILDAN (cel mai incisiv jucător al bihorenilor) a luat o acțiune pe cont propriu, l-a driblat și pe portarul Roșca, stabilînd scorul final.

Așa cum spunea, cei care au atacat mai mult au fost vilcenii, dar ei au ratat mari ocazii prin Cîncă (min. 6), Coca (min. 10 și 31), G. Stan (min. 12), Stanca (min. 67), Iordan (min. 72) și Savu (min. 83). Florescu (min. 37) și Kun (min. 85), de la oaspeți, au sutat în bară.

Arbitrul V. Cioacăiteu (Craiova) a condus bine formațiile: CHIMIA: Roșca - Lepădatu, Basno, Pintilie (min. 46 Iordan), Cîncă - Savu, G. Stan, Iordan (min. 46 C. Nicolae) - Stanca, Coca, Carabageac; F.C. BIHOR: Vidac (min. 102 Albu) - Z. Nagy, Bigan, Lucaci, Popovici - Naom, M. Marian, Kun II - Fildan, Florescu, Georgescu (min. 91 Petrovici).

GAZDELE IN VERVĂ F.C. Brăila - C.S. Tîrgoviște 1-0 (0-0)

la cirna jocului. După o mare ratare a lui Isaia (min. 52 - a vrut să-l dribleze și pe portar, dar acesta l-a agățat balonul) și după consumarea altor faze periculoase în careul oaspeților, TRAIAN (min. 69) îl învinge pe Coman cu un șut pe jos la colț. Cu acest gol al calificării, F.C. Brăila a câștigat o partidă pe care a avut-o în cea mai mare parte la dispoziție, depășindu-și adversarul mai cu seamă la capitolul angajament fizic.

Arbitrul constantăean Gh. Ispas a condus foarte bine formațiile: F.C. BRĂILA: Trofin - Panțuru, Moroianu, Trifina, Mihalache - Luca, Huba (min. 46 Seceanu), Telegraf - Bulancea (min. 74 Cătaru), Bezman, Traian.

C.S. TÎRGOVIȘTE: Coman - Gheorghe, Fl. Alexandru, Ene, Pitaru - Furnica, Ștefanescu (min. 61 Kallo), Tătaru - Niță, Sava (min. 46 Marinescu), Isaia.

GAZDELE AU REZISTAT O REPRIZĂ... Avîntul Măneciu - Universitatea Craiova 2-5 (1-1)

MANECIU, 19 (prin telefon). La un corner executat de pe dreapta de Neagu, apărarea craioveană a ezitat, balonul a lovit stîlpul din dreapta porții lui Purcaru, a revenit circa 38-40 cm în teren, de unde DACIU l-a împins în plasă: 1-0. Era abia minutul 7 și, pînă spre finalul reprizei, cei aproape 3.000 de spectatori din Măneciu și comuncle învecinate au ezitat în... marea ispravă a echipei lor favorite: dar, după câteva ratări incredibile, craiovenii au egalat în min. 41 prin MARCU din penalty (acordat pentru faultul comis de Drăgănoiu asupra lui Donose). După pauză în min. 60, a înscris CĂMĂTARU un gol „pe cont propriu” și, din acest moment, Universitatea și-a recăpătat entuzișmul în adevărată măsură.

GAZDELE AU REZISTAT O REPRIZĂ... Avîntul Măneciu - Universitatea Craiova 2-5 (1-1)

Golurile lui UNGUREANU (min. 66), BELDEANU (min. 78 - cel mai frumos al meciului, șut pe diagonală careului la „vînt”) și din nou CĂMĂTARU (min. 87) au materializat, pe tabela de marcat, superioritatea deținătoare a trufului. Al doilea gol al echipei locale a fost marcat de DRUGA (min. 73 - din 11 m).

Arbitrul Fr. Coloși (Buc.) a condus cu greșeli următoarele formații: AVÎNTUL: Zăbrăveanu - I. Marcu, Drăgănoiu, Sorescu, Pitiș - Chivu, Baciu, Radu (min. 60 Drugă) - Neagu, Crucecu, Cirstea. UNIVERSITATEA: Purcaru - Negriță, Constantinescu, Ștefanescu, Purima - Donose, Ungureanu, Beldeanu (min. 83 Teleanu) - Crișan, Cămătaru, Marcu.

DUPĂ O REPRIZĂ EGALĂ, CRAIOVENII S-AU ÎMPUS Avîntul Măneciu - Universitatea Craiova 2-5 (1-1)

GAZDELE AU REZISTAT O REPRIZĂ...
Avîntul Măneciu - Universitatea Craiova 2-5 (1-1)

GAZDELE IN VERVĂ F.C. Brăila - C.S. Tîrgoviște 1-0 (0-0)

BRĂILA, 19 (prin telefon). Peste 10.000 de brăileni au plecat de pe stadionul Municipal săfășure de victoria echipei lor favorite, obținută pe merit în fața divizionarelor A C.S. Tîrgoviște, în urma unui joc ambicios, desfășurat în viteză și orientat în permanență spre poarta lui Coman. Partida a fost atractivă prin nenumăratele faze spectaculoase create mai ales de localnici. În prima repriză, fără să pară surprinzător, putea fi chiar 4-0 pentru tinăra formație antrenată de Robert Cosmoc; - au ratat Telegraf (min. 7), Traian (min. 14), Bulancea și Telegraf (min. 31) - ambii s-au blîfuit pe rînd cu mingea în careu iar Pitaru (min. 43) a seos cu capul mingea sutată din întoarcere de Telegraf. Dar tot așa se putea să fie și 0-1, dar Sava, scăpat pe singurul contraatac tîrgoviștean, a sutat în aceeași direcție în care se afla portarul și la reluare gazdele au fost

GAZDELE IN VERVĂ F.C. Brăila - C.S. Tîrgoviște 1-0 (0-0)

la cirna jocului. După o mare ratare a lui Isaia (min. 52 - a vrut să-l dribleze și pe portar, dar acesta l-a agățat balonul) și după consumarea altor faze periculoase în careul oaspeților, TRAIAN (min. 69) îl învinge pe Coman cu un șut pe jos la colț. Cu acest gol al calificării, F.C. Brăila a câștigat o partidă pe care a avut-o în cea mai mare parte la dispoziție, depășindu-și adversarul mai cu seamă la capitolul angajament fizic.

Arbitrul constantăean Gh. Ispas a condus foarte bine formațiile: F.C. BRĂILA: Trofin - Panțuru, Moroianu, Trifina, Mihalache - Luca, Huba (min. 46 Seceanu), Telegraf - Bulancea (min. 74 Cătaru), Bezman, Traian.

C.S. TÎRGOVIȘTE: Coman - Gheorghe, Fl. Alexandru, Ene, Pitaru - Furnica, Ștefanescu (min. 61 Kallo), Tătaru - Niță, Sava (min. 46 Marinescu), Isaia.

GAZDELE IN VERVĂ F.C. Brăila - C.S. Tîrgoviște 1-0 (0-0)

BRĂILA, 19 (prin telefon). Peste 10.000 de brăileni au plecat de pe stadionul Municipal săfășure de victoria echipei lor favorite, obținută pe merit în fața divizionarelor A C.S. Tîrgoviște, în urma unui joc ambicios, desfășurat în viteză și orientat în permanență spre poarta lui Coman. Partida a fost atractivă prin nenumăratele faze spectaculoase create mai ales de localnici. În prima repriză, fără să pară surprinzător, putea fi chiar 4-0 pentru tinăra formație antrenată de Robert Cosmoc; - au ratat Telegraf (min. 7), Traian (min. 14), Bulancea și Telegraf (min. 31) - ambii s-au blîfuit pe rînd cu mingea în careu iar Pitaru (min. 43) a seos cu capul mingea sutată din întoarcere de Telegraf. Dar tot așa se putea să fie și 0-1, dar Sava, scăpat pe singurul contraatac tîrgoviștean, a sutat în aceeași direcție în care se afla portarul și la reluare gazdele au fost

GAZDELE IN VERVĂ F.C. Brăila - C.S. Tîrgoviște 1-0 (0-0)

BRĂILA, 19 (prin telefon). Peste 10.000 de brăileni au plecat de pe stadionul Municipal săfășure de victoria echipei lor favorite, obținută pe merit în fața divizionarelor A C.S. Tîrgoviște, în urma unui joc ambicios, desfășurat în viteză și orientat în permanență spre poarta lui Coman. Partida a fost atractivă prin nenumăratele faze spectaculoase create mai ales de localnici. În prima repriză, fără să pară surprinzător, putea fi chiar 4-0 pentru tinăra formație antrenată de Robert Cosmoc; - au ratat Telegraf (min. 7), Traian (min. 14), Bulancea și Telegraf (min. 31) - ambii s-au blîfuit pe rînd cu mingea în careu iar Pitaru (min. 43) a seos cu capul mingea sutată din întoarcere de Telegraf. Dar tot așa se putea să fie și 0-1, dar Sava, scăpat pe singurul contraatac tîrgoviștean, a sutat în aceeași direcție în care se afla portarul și la reluare gazdele au fost

GAZDELE IN VERVĂ F.C. Brăila - C.S. Tîrgoviște 1-0 (0-0)

BRĂILA, 19 (prin telefon). Peste 10.000 de brăileni au plecat de pe stadionul Municipal săfășure de victoria echipei lor favorite, obținută pe merit în fața divizionarelor A C.S. Tîrgoviște, în urma unui joc ambicios, desfășurat în viteză și orientat în permanență spre poarta lui Coman. Partida a fost atractivă prin nenumăratele faze spectaculoase create mai ales de localnici. În prima repriză, fără să pară surprinzător, putea fi chiar 4-0 pentru tinăra formație antrenată de Robert Cosmoc; - au ratat Telegraf (min. 7), Traian (min. 14), Bulancea și Telegraf (min. 31) - ambii s-au blîfuit pe rînd cu mingea în careu iar Pitaru (min. 43) a seos cu capul mingea sutată din întoarcere de Telegraf. Dar tot așa se putea să fie și 0-1, dar Sava, scăpat pe singurul contraatac tîrgoviștean, a sutat în aceeași direcție în care se afla portarul și la reluare gazdele au fost

GAZDELE IN VERVĂ F.C. Brăila - C.S. Tîrgoviște 1-0 (0-0)

BRĂILA, 19 (prin telefon). Peste 10.000 de brăileni au plecat de pe stadionul Municipal săfășure de victoria echipei lor favorite, obținută pe merit în fața divizionarelor A C.S. Tîrgoviște, în urma unui joc ambicios, desfășurat în viteză și orientat în permanență spre poarta lui Coman. Partida a fost atractivă prin nenumăratele faze spectaculoase create mai ales de localnici. În prima repriză, fără să pară surprinzător, putea fi chiar 4-0 pentru tinăra formație antrenată de Robert Cosmoc; - au ratat Telegraf (min. 7), Traian (min. 14), Bulancea și Telegraf (min. 31) - ambii s-au blîfuit pe rînd cu mingea în careu iar Pitaru (min. 43) a seos cu capul mingea sutată din întoarcere de Telegraf. Dar tot așa se putea să fie și 0-1, dar Sava, scăpat pe singurul contraatac tîrgoviștean, a sutat în aceeași direcție în care se afla portarul și la reluare gazdele au fost

GAZDELE IN VERVĂ F.C. Brăila - C.S. Tîrgoviște 1-0 (0-0)

BRĂILA, 19 (prin telefon). Peste 10.000 de brăileni au plecat de pe stadionul Municipal săfășure de victoria echipei lor favorite, obținută pe merit în fața divizionarelor A C.S. Tîrgoviște, în urma unui joc ambicios, desfășurat în viteză și orientat în permanență spre poarta lui Coman. Partida a fost atractivă prin nenumăratele faze spectaculoase create mai ales de localnici. În prima repriză, fără să pară surprinzător, putea fi chiar 4-0 pentru tinăra formație antrenată de Robert Cosmoc; - au ratat Telegraf (min. 7), Traian (min. 14), Bulancea și Telegraf (min. 31) - ambii s-au blîfuit pe rînd cu mingea în careu iar Pitaru (min. 43) a seos cu capul mingea sutată din întoarcere de Telegraf. Dar tot așa se putea să fie și 0-1, dar Sava, scăpat pe singurul contraatac tîrgoviștean, a sutat în aceeași direcție în care se afla portarul și la reluare gazdele au fost

JOCURI ECHILIBRATE, DE BUN NIVEL TEHNIC

Miine, la Poiana Brașov, începe returul competiției

Pe patinoarul artificial „23 August“ din Capitală s-a încheiat, aseară, primul tur al tradiționalei competiții hocheistice internaționale „Cupa Federației“.

Reunind trei echipe valoroase, de forțe apropiate, această a 19-a ediție a întrecerii furnizează partide echilibrate, foarte spectaculoase, de un bun nivel tehnic. Iată scurte relatări la jocurile de sâmbătă și duminică.

SELECIONATA DIVIZIONARĂ — DUKLA TRENCIN

Deși a evoluat mai slab decât în meciul de vineri, cu Dizelist Penza, Selecționata divizionară a făcut un joc echilibrat în fața unei echipe puternice, omogene și tehnice, care ocupă locul 7 în prima ligă cehoslovacă.

Începutul întîlnirii a aparținut gazdelor care au atacat în trombă, dar Tureanu (de mai multe ori), Axinte, Costea, Olenici (singur cu portarul) au ratat ocazii excelente. Au fost de-ajuns două neglijențe ale apărării noastre și scorul devine 2-0 în favoarea Duklei (a marcat excelentul Miklosevic).

Gazdele revin în atac și reușesc să egaleze în finalul reprizei (Axinte și Olenici).

După o a 2-a repriză albă, meciul se decide în cea de a 3-a tot la o greșeală. Tureanu scapă un puc și oaspeții, deși în inferioritate numerică, nu scapă ocazia de a înscrie (Hanka, min. 41). Apoi Olenici ratcăză un șut de penalitate și cu aceasta posibilitatea unui rezultat egal pe care Selecționata divizionară l-ar fi meritat.

Au arbitrat O. Barbu la centru, M. Presneanu și C. Sgincă, la cele două linii.

DUKLA* TRENCIN — DIZELIST PENZA 5-3 (0-1, 2-1, 3-1)

A fost un meci foarte frumos, rapid și cursiv, de o ridicată factură tehnică, în care victoria a revenit formației cehoslovace, pe merit. Jucătorii din Trencin s-au arătat mai omogeni, mai eficienți în atac, și în orice caz mai bine pregătiți fizic, impunându-se cu tot mai multă autoritate pe măsură ce meciul se apropia de sfârșit. Punctele au fost marcate de: Miklosevic, Setek, Mihalovski, Melus și Marta

pentru Dukla, Andreev, Kniazev și Sergheev — Dizelist.

A arbitrat M. Presneanu, la centru, ajutat la linii de V. Okolikany și Gh. Mureșeanu.

Ca urmare a acestei victorii Dukla Trencin conduce în clasament cu 4 p, urmată de Selecționata noastră divizionară — 2 și Dizelist Penza 0 p.

Returul competiției începe marți pe patinoarul din Poiana Brașov, cu meciul Selecționata divizionară — Dukla Trencin.

În deschidere la reuniunile seniorilor s-au întîlnit echipele de juniori ale României și Cehoslovaciei.

Echipa noastră, care se pregătește pentru participarea la grupa B a Campionatului european, a jucat bine doar în primul meci, sâmbătă, cînd rezultatul a fost egal: 1-1 (0-1, 1-0, 0-0) prin golurile marcate de Csiki (România) și Sejba (Cehoslovacia). Ieri, juniorii cehoslovaci au cîștigat cu scorul de 6-3 (0-1, 4-0, 2-2). Tinerii hocheiști români au dezamăgit, acționînd fără consistență în atac și cu numeroase greșeli în apărare.

Călin ANTONESCU
Valeriu CHIOSE

La Ploiești, Selecționata B a susținut două jocuri cu echipa de tineret a Cehoslovaciei.

În prima partidă oaspeții au obținut victoria cu 4-1 (0-0, 0-3, 1-1). Duminică, meciul revanșă s-a încheiat la egalitate: 3-3 (2-1, 1-0, 0-2).

MECI AMICAL DE TENIS DE MASĂ ROMÂNIA — R. P. CHINEZĂ

Ieri a avut loc în sala Victoria din Ploiești întîlnirea amicală de tenis de masă dintre reprezentativele României care se pregătesc pentru „europenele“ de seniori și echipe ale R. P. Chineze. La feminin au cîștigat sportivele noastre cu 3-1 (Maria Alexandru 2 v, Alexandru, Liana Mihuț 1 v, Eva Ferenczi 0 v). În echipa chineză au jucat Yen Kuei-li 1 v și Li Min. La masculin sportivii chinezi, în frunte cu Lien Ke-lian, au cîștigat cu 5-1 (Wu Chinsin 2 v, Wan Chien-chan 1 v,

TURNEUL CELOR 5 NAȚIUNI LA RUGBY

PARIS (Agerpres). — Sîmbătă, la Paris, într-un meci cîntînd pentru „Turneul celor 5 națiuni“ la rugby, selecționata Franței a învins cu scorul de 10-9 (10-6) echipa Irlandei prin punctele marcate de Galion și Aguirre. Toate cele 9 puncte ale irlandezilor au fost realizate de Ward.

★

În cadrul aceleiași competiții, la Cardiff, reprezentativa Țării Galilor a întrecut cu 22-14 (8-7) echipa Scoției.

ECOURI DUPĂ INFRÎNGEREA LUI CASSIUS CLAY...

LAS VEGAS (Agerpres). — Fostul campion mondial de box la categoria grea, Cassius Clay (36 de ani), care a pierdut titlul, fiind învins la puncte de Leon Spinks, a declarat că nu renunță la activitatea competițională. „Voi încerca pentru a treia oară să recuceresc centura de campion al lumii“ — a spus Cassius Clay, în conferința de presă ținută în orașul Las Vegas.

★

Ken Norton, șalangerul nr. 1 la titlul mondial, a declarat următoarele, pe marginea înfrîngerii lui Cassius Clay: „Impresia mea este că „Ali“ s-a prezentat nepregătit. El nu era antrenat pentru un meci de 15 reprize. Dacă așea o formă sportivă corespunzătoare, ar fi cîștigat cu ușurință meciul cu Spinks, care a luptat cu multă ardoare, dar nu posedă calitățile unui mare campion“.

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

BOXERI ROMÂNI LA VARȘOVIA ȘI HAVANA

VARȘOVIA, (Agerpres). În cea de-a doua gală a turneului internațional de box „Memorialul Aleksandr Polus“, la cat. mijlocie, Mircea Pascal l-a învins prin co tehnice pe polonezul Szelman. La cat. mijlocie mică, Gheorghe Butnaru a cîștigat la puncte în fața lui Cipulski (Polonia), iar la cat. semimijlocie, Ștefan Imbre a terminat învingător în meciul susținut cu pugilistul polonez Kowaliak. S-au mai calificat pentru semifinale Daniel Radu, Mircea Fulger, Constantin Ghindăoanu și Mihai Turcaș.

HAVANA, (Agerpres). În turneul de box „Trofeul Cardin“, care se desfășoară la Cienfuegos (Cuba), în limitele categoriei cocoș, pugilistul român Alexandru Dobăeș a pierdut prin co tehnice în rundă 3 în fața cubanezului Ando Martinec.

FLORETISTUL PETRU KUKI ÎN FINALA TURNEULUI DE LA KIEV

MOSCOVA, (Agerpres). Concursul internațional masculin de floretă desfășurat la Kiev, cu participarea a 120 de scrimeri din șapte țări, a fost cîștigat de Sabir Ruziev

(U.R.S.S.), urmat de coechipierii săi Aleksandr Romankov și Boris Fomenko. Scrimarul român Petru Kuki, singurul dintre concurenții străini calificați în turneul final, a ocupat locul șase. În proba masculină de floretă pe echipe, selecționata României (Tiu, Kuki, Petruș, Buricea, Nicolae) a reușit să se claseze pe locul doi, după formația U.R.S.S.

ILIE NĂSTASE ÎNVINS DE RAUL RAMIREZ

NEW YORK, (Agerpres). În sferturile de finală ale turneului internațional de tenis de de la Palm Springs (California), tînărul jucător american Peter Fleming a reușit o surprinzătoare victorie cu 5-7, 7-6, 6-2 în fața cunoscutului său compatriot Brian Gottfried, cîștigat ca principal favorit al concursului. În celelalte partide, mexicanul Raul Ramirez l-a întrecut cu 6-2, 6-4 pe Ilie Năstase, Roscoe Tanner (S.U.A.) a dispus cu 6-1, 4-6, 7-5 de Manuel Orantes (Spania), iar Tom Leonard (S.U.A.) l-a învins cu 4-6, 7-6, 6-3 pe Arthur Ashe (S.U.A.). În semifinale, Raul Ramirez l-a învins cu 4-6, 7-6, 6-4 pe Peter Fleming și va disputa finala cu Roscoe Tanner, cîștigător cu 6-3, 6-4 în fața lui Tom Leonard.

FOTBAL meridiane

CAMPIONATE

R.D. GERMANIA. Campionatul a fost reluat sîmbătă, cu notabile victorii obținute în deplasare: F.C. Karl-Marx-Stadt a întrecut la Frankfurt pe Oder echipa Vorwärts, iar lidera clasamentului F.C. Magdeburg a învins la Berlin pe Union cu 4-0! Alte rezultate: Chemie Halle — Dynamo Berlin 0-0; Wismut Aue — Dynamo Dresda 1-1; Rot-Weiss Erfurt — Gera 1-0. În clasament conduce F.C. Magdeburg cu 23 p, urmată de Dynamo Dresda cu 21 p și Dynamo Berlin cu 18 p.

UNGARIA (etapa a 20-a): Derby-ul dintre Honved și Videoton (fosta lideră) s-a încheiat cu victoria la limită a formației militare (1-0). Ujpesti Doza a surclasat pe Seghedin (6-1), iar derby-ul budapestan dintre M.T.K. și Ferencváros s-a încheiat nedecis: 1-1. În clasament pe primele locuri: 1. Ujpesti Doza 29 p; 2. Honved 28 p; 3. Videoton 27 p.

R.F. GERMANIA (etapa a 26-a). Fruntașa clasamentului, F.C. Köln, s-a distanțat în clasament după ce a învins cu 2-1 pe Dortmund, iar următoarea clasată, Borussia Mönchengladbach a fost nevoită să-și amine meciul. Alte rezultate: Hertha — St. Pauli 5-0; Schalke 04 — Bayern München 3-2; Hamburger S.V. — Werder Bremen 1-1; Eintracht Frankfurt pe Main — V.F.L. Bochum 5-3. Pe primele locuri: 1. F.C. Köln 36 p; 2. Borussia Mönchengladbach 32 p (un joc mai puțin); 3. Hertha 32 p.

ITALIA (etapa a 19-a). Victoria cea mai categorică a obținut-o Juventus, învingătoare cu 3-0 în meciul cu Lazio, în timp ce Torino a realizat un punct la Milano cu Inter: scor 0-0. Alte rezultate: Atalanta — Verona 1-0; Bologna — Foggia 2-1; Fiorentina — Perugia 2-1; Genoa —

Napoli 1-1; Lanerossi — Milan 1-1; Roma — Pescara 2-0. În clasament: 1. Juventus 28 p, 2-4 Torino, Lanerossi, Milan câte 23 p.

ALTE REZULTATE

● La Havana, în al doilea meci susținut cu o selecționată a Cubel, divizionara B, Metalul Ploieni, a fost întrecută cu 1-0 (0-0).

● În meci amical la Tel Aviv: Israel — Danemarca 1-0 (1-0).

Federația internațională de fotbal a dat publicității lista celor 35 de arbitri care vor conduce meciurile turneului final al campionatului mondial de fotbal, programat între 1 și 25 iunie în Argentina. Selecția a fost efectuată pe baza recomandărilor Comisiei de arbitraj a F.I.F.A. Întrunită la Zurich, printre cei chemați să officieze la campionatul mondial se numără și cunoscutul arbitru român Nicolae Rainea. Au mai fost selecționați, printre alții, Robert Wurtz (Franța), Charles Corver (Olanda), Anatoli Ivanov (U.R.S.S.), Sergio Gonella (Italia), Patrick Partridge (Anglia), Adolf Prokop (R. D. Germană), Arnaldo Coelho (Brazilia), Angel Coresza (Argentina), Jafar Namdar (Iran) și Erich Line-mayr (Austria).

Numai ca arbitri de tuse au fost desemnați trei oficiali din Argentina, în timp ce pe lista de rezerve figurează 6 arbitri, între care și francezul Michel Kitabdjian.

TELEX

ATLETISM ● Pe stadionul din Harkov, campionul olimpic Iuri Sedih a cîștigat aruncarea ciocanului cu 71,40 m. În același oraș, într-un concurs pe teren acoperit, tînărul sportiv sovietic Ghenadi Kovtunov a realizat în proba de triplu rezultatul de 16,69 m.

CICLISM ● Turul Cubel a continuat cu etapa a 4-a, desfășurată contra cronometru pe echipe pe traseul Holguin — Bayamo (72 km) și cîștigată de formația U.R.S.S. cu timpul de 1h 27:54. În clasamentul individual general continuă să conducă rutiurul sovietic Serghei Suhorucenکو.

SCHI ● În împrejurimile orașului finlandez Lahti au început campionatele mondiale de schi pentru probele nordice, la care participă peste 300 de sportivi și sportive din 30 de țări. Proba feminină de 10 km (fond) a fost cîștigată de schioara sovietică Zinaida Amosova cu timpul de 37:01,72, urmată de colega sa Risa Smetanina — 37:13,37 și de finlandeza Hilke Riihimäki — 37:23,43. Proba de sărituri cu schiurile de la trambulină a revenit lui Mathis Buse (R. D. Germană) cu 253,2 p (săriturile sale au măsurat 84 și, respectiv, 85 m). Pe locurile următoare s-au clasat Henry Glass (R. D. Germană) — 251,7 p și Alexis Borovitin (U.R.S.S.) — 250,0 p. Proba masculină de 30 km a revenit sportivului sovietic Serghei Saveliev cu timpul de 1h 32:58. Proba de sărituri de la trambulină din cadrul combinatului nordic a fost cîștigată de Rauno Miettinen (Finlanda) cu 232 p (sărituri de 85,5 m și 81,5 m).

SAH ● Meciul dintre Maia Ci-burdaș și Alla Kusnir, care s-a disputat finala turneului candida-telor la titlul mondial a continuat cu partida a 10-a cîștigată la mutarea a 41-a de Kusnir. Scorul meciului continuă să fie favorabil Maiei Ciburdaș, care conduce cu 5¹/₂-4¹/₂ p. ● În turneul de la Revkivsk, după 12 runde conduce Walter Brown cu 8¹/₂ n, urmat de danezul Larssen și englezul Miles cu cite 8 p.

LOTUL FEMININ DE GIMNASTICĂ AL U. R. S. S.

MOSCOVA (Agerpres). — După cum anunță corespondentul sportiv al Agenției TASS, lotul feminin de gimnastică al U.R.S.S., pentru competițiile internaționale din acest an cuprinde 17 sportive în frunte cu Elena Muhina, Maria Filatova, Neli Kim și Natalia Sapoșnikova. Antrenorul echipei, Aman Șaniazov, a declarat că a inclus în lot citeva gimnaste foarte tinere, cum sînt Tatiana Arjanikova (13 ani) și Elena Nikolaențeva (15 ani).

Sportul și modul de viață capitalist VĂ MAI ADUCEȚI AMINTE DE RAY FAMECHON?

Fenomenul l-ați observat desigur și dumneavoastră, stimați cititori. Pe cît de mare este vîlva care se face în jurul boxerilor profesioniști cînd se află în plină ascensiune sau pe la apogeul carierei lor, pe atît de discrete, de ștense, de anonime, de nebagate în seamă sînt finalurile lor de carieră, ca să nu spunem de viață... Finalurile adeseori foarte triste, dramatice, sinistre.

În rîndurile de fată vom evoca fosta carieră a unei „stele“ a boxului francez, 123 victorii la amatori, 100 victorii la profesioniști, una din „penele“ care au făcut vogă acum peste două decenii în Europa. Se numea Ray Famechon. Nu atît de celebru ca și conțeteanul său Marcel Cerdan, Famechon s-a bucurat, totuși, cîțiva ani, de o mare popularitate, pe care a datorat-o stilului său bălășos de mare spectacol, ca-acterul pe care-l dovedea în ring și faptul că a obținut de două ori titlul de campion european. În 1943, cînd l-a învins, la Nottingham, pe Ronnie Clayton, și în 1954, cînd l-a întrecut, la Paris, pe Jean Sneyers. În acest interval, a trecut de două ori pe lîngă „marea șansă“ a vieții lui, titlul mondial, pe care l-a ratat atît în 1950, cînd faimosul Willie Pea l-a bătut net la New York, cît și în 1953,

cînd Percy Basset l-a învins în numai trei reprize la Paris.

A urmat coborîrea pantei. În 1955 Ray Famechon pierde titlul european în fața spaniolului Galicano. În 1956 se lasă de box...

„Se lasă de box și revine în „viața obișnuită“ în care intră — ca și mulți alți contrați — pe cea din dos. Expediente, întîlniri tot mai dese cu justiția, alunecul de nestăvilit pe panta degradării sociale. Cei care înainte îi făceau firme strălucitoare cu neon îi întorc spatele. Nu-l mai cunosc pe bravul și bălășosul Ray care le-a umplut pînă mai ieri buzunarele cu franci. Famechon nu mai este interesat pentru ei. Din punctul lor de vedere, Famechon a murit. Și iată că la numai 53 de ani, uitat de toți, Ray, al 10-lea copil al modestelor familii Famechon din Sous-le-Bois, moare în profundă mizerie, într-o clinică din regiunea pariziană.

Cel care-l cunosc din perioada sa fericită — scrie ziarul belgian „La Derniere Heure Les Sport“ — sînt de părere că Famechon ar fi putut să aibă, cu un pic de șansă, un destin mai puțin trist.

Ultima minciună...

Marius POPESCU

RAPID, NOUA LIDERĂ LA BASCHET FEMININ

Etapa a 14-a a campionatului național de baschet feminin a produs o modificare importantă în clasamentul competiției: noua lideră este echipa Rapid (2-0 cu Mobila), care totalizează 49 p și ia locul formației I.E.F.S.-Lic. 2 (0-2 cu Crișul) — 48 p. Rezultate și unele amănunte:

I.E.F.S.-LIC. 2 — CRIȘUL ORADEA 0-2: 83-85 (38-45) și 50-59 (30-27). În ambele meciuri, evoluții de scor captivante. Sîmbătă, 25-15 (min. 10), 37-21 (min. 15), 70-54 (min. 30) pentru orădence, apoi... 83-82 pentru bucureștene, după care Crișul izbutește 83-83 (aruncare liberă fructificată de Magdalena Szekely) și 85-83 (coș înscris de Adriana Constantinescu). I.E.F.S.-Lic. 2 are, totuși, posibilitatea de a egala, dar Liliana Duțu ratează trei aruncări libere! A doua zi, în min. 35, 38-37 pentru gazde, în min. 38: 46-59! În general, Crișul a avut o evoluție remarcabilă, prestînd un joc energetic, organizat și eficient. În contrast, deținătoarele titlului au evoluat modest (mai cu seamă duminică), cel mai mult supărinđ greșelile de tehnică, foarte numeroase. În mod cert, oboseala acumulată de Maria Roșianu, Liliana Duțu și Ștefania Giurca se resimte, iar celelalte componente ale echipei au o valoare mediocră.

RAPID — MOBILA SATU MARE 2-0: 80-67 (34-38) și 87-82 (47-37). Întîlniri plăcute, spectaculoase, în care acțiunilor rapide, presărate cu interceptări și contraatacuri ale sătmărenecelor, bucureștenele le-au opus un joc solid, superior în lupta sub panouri, mai organizate, cu aruncări la coș, precise, de sub panou, dar și de la distanță. Autoarele punctelor: Barta-Capotă 28+10, Ba-

sarabia 10+26, Bosco 12+22, Dumitru 12+10, Andreeșcu 6+13, Vintilă 10+0, Csikos 0+6, Iordache 2+0, respectiv Bălaș 25+17, Mihalka-Villany 16+13, Ciocan-Balai 10+10, Gross 12+12, Keresztes 2+6, Farkas 2+4.

POLITEHNICA BUCUREȘTI — PROGRESUL BUCUREȘTI 2-0: 80-69 (40-36) și 65-56 (34-28). Deși nu au beneficiat de aportul Elenei Filip (accidentată), baschetbalistele de la Politehnica au dominat în ambele meciuri, conducînd permanent (este drept, nu la diferențe mari) o echipă a cărei maturizare întîrzie. Coșgetere: Tita 71+20, Chvatal 23+8, respectiv Ivănescu 19+6, Leabu 14+16. (D. STĂNCULESCU)

VOINTA BRAȘOV — OLIMPIA BUCUREȘTI 1-1: 82-73 (42-35) și 64-74 (34-41). Două partide plăcute în care de fiecare dată a învins echipa care a acționat cu mai multă fermitate. Coșgetere: Petric 26+13, Opriciu 17+10, respectiv Biră 22+31, Nicolau 13+15. (C. GRUIA-coresp.)

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA — C.S.S. PLOIEȘTI 2-0: 86-58 (38-29) și 96-51 (50-29). Întîlniri la discreția clujencelor: din rîndul ploieștenelor a contact ca realizatoare doar Maia Cuțov. Coșgetere: Floarea 18+13, Ciubăncar 10+18, Merca 7+16, respectiv Cuțov 35+24, Canja 12+10. (M. RADU-coresp.)

C.S.U. GALATI — UNIVERSITATEA TIMISOARA 1-1: 78-69 (29-32) și 76-85 (31-42). Comportîndu-se bine în prima partidă, gazdele au obținut o victorie prețioasă. Coșgetere: Răuță 27+20. Bunca 14+22, respectiv Czomor 23+36, Astelleanu 16+22. (T. SIRIOPOL-coresp.)